






# ΖΟΥΜ ΣΕ 5 ΠΡΟΣΩΠΑ

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2	ΜΙΑ ΑΠΟΚΡΟΣΗ (Ε.Λ.) ΕΦΘΟΣ ΣΤΑ... ΜΑΓΙΚΑ	ΕΓΧΟΡΔΟ ΜΟΥ- ΣΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ -ΑΡΧΗ... ΣΤΟΧΑΣΜΟΥ	ΓΑΛΙΚΟ ΝΗΣΑΚΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΛΗΡΗ	ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ... ΚΡΗΤΗ	ΚΑΣΙΟΥΣ... Ο ΜΟΧΑΜΕΝΤ ΑΛΙ ΑΓΕΦΟΥΡΤΑ	ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ... ΚΥΚΛΟΥ	3
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ... ΠΟΤΟ ΜΑΛΛΙΝΟ ΥΦΑΣΜΑ	ΤΑ ΕΧΕΙ ΤΟ... ΚΑΛΩΔΙΟ ΣΤΟ ΠΛΑΤΩΜΑ ΤΩ ΣΤΡΟΝΟΥΜΕ	ΑΡΧΙΚΑ ΚΡΗΤΙ- ΚΗΣ Π.Α.Ε. ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΤΟΝΥΜΙΑ	ΠΟΥΔΡΑ... ΠΑ ΜΟΡΑ (Ε.Λ.) ... ΝΤΑΜ... ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ	ΓΕΩΡΓΟΣ... ΖΕΥΓΟΜΑΤΗΣ ΚΙΝΗ ΤΗ ΒΑΡΚΑ	ΕΠΙΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ... ΑΟΥΤ... ΟΡΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ		
ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ ΛΙΓΟΣ... ΧΥΛΟΣ	ΠΩΗ ΤΗΣ ΑΛΒΑΝΙΑΣ ΠΑΝΕ ΜΕ ΤΙΣ... ΜΑΡΕΣ	ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΠΡΕΒΑΣ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΡΡΗΜΑ	ΔΙΠΛΟ... ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ ΚΟΡΜΙ ΟΛΟΣ... ΚΑΜΑΡΙ		ΠΡΩΤΑ ΣΤΗΝ... ΚΙΝΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΝΑΥΑΡΧΟΣ		
ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΩ ΚΑΠΙ ΗΡΩΑΣ ΤΟΥ ΣΑΪΣΤΗΡ	ΑΡΧΑΙΑ ΕΤΑΙΡΑ ΚΛΕΙΔΩΣΗ	ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΑ ΠΤΕΡΙΚΑΔΩΝ... ΟΑΣΗ	ΝΟΣΤΙΜΟΝ... ΤΟΥ ΟΜΗΡΟΥ 5			ΣΤΕΡΙΑΝΟΣ	
ΕΡΕΘΙΖΕΙ ΜΙΑ ΑΙΣΘΗΣΗ	ΑΛΛΑ ΤΟΣΑ ΤΑ... ΟΛΟΚΛΗΡΩ- ΝΟΥΝ 4	ΟΙ ΙΣΡΑΗΛΙΝΕΣ ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ Ο ΣΟΣΤΟΣ... ΔΡΟΜΟΣ	ΑΣΠΑΡΤΑ ΔΙΝΕΙ ΣΥΝΤΑ- ΞΕΙΣ (αρχαία)	ΗΣΥΧΗ... ΜΑΤΙΑ ΙΝΔΙΚΟ ΜΟΥΣΙ- ΚΟ ΟΡΓΑΝΟ	ΙΝΔΙΚΗ ΑΙΡΕΣΗ ΣΤΡΩΦΟΜΑ	ΣΦΡΙΓΗΛΙΟ	
Σ' ΑΥΤΗΝ Η ΤΑΙΛΑΝΔΗ ΔΥΟ ΕΧΕΙ Η... ΑΤΤΙΚΗ	ΕΠΙΘΥΜΟ... ΡΟΥΧΟ (Ε.Λ.) ΕΥΩΔΙΑΣΤΗ ΟΥΣΙΑ	1	ΜΠΡΑΙΑΝ... ΕΞ- ΝΟΣ ΣΥΝΘΕΤΗΣ	ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΑΡΧΙΚΑ... ΤΡΕΝΟΝ	ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΤΙΑ ΗΡΩΑΣ ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ	ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΝ ΤΟ "Ξ" ΒΙΟΠΟΡΙΣΤΙΚΟ ΕΠΙΛΕΓΜΑ	
ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΛΒΑΝΙΑΣ ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥ- ΡΗ Π.Α.Ε. (αρχαία)	ΣΥΝΟΡΑ ΚΙ ΑΥΤΑ ΚΑΤΑΛΗΝΗ ΥΠΟΚΟΡΙΣΤΙΚΟΝ	ΦΟΡΜΑΡΕΙ ΜΑΛΛΙΑ (Ε.Λ.)	ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ ΔΕΛΦΙΝΙΔΕΣ ΕΛΛΗΝΟΠΡΕ- ΠΕΣ... 420	ΣΜΑΛΤΩΜΕΝΟ ΜΑΓΕΙΡΙΚΟ ΣΚΕΥΟΣ (Ε.Λ.)	ΙΤΑΛΟΥΣ... ΨΥΧΑΓΩΓΕΙ ΤΑ ΧΩΡΙΖΕΙ ΤΟ... Β		
Η ΠΡΩΤΗ ΑΡΧΗ ΕΝΟΣ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ	1	1	1	1	1	1	1

## ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ).** Σε επίπεδο παρασκηνίων θέλετε περισσότερο έλεγχο στη ζωή σας. Είναι σημαντικό να δείτε ότι μπορείτε να μετατρέψετε αυτή την ανησυχία σε μια θετική δύναμη. Ανοίξτε τα μάτια σας σε νέους ορίζοντες που σας επιτρέπουν να δείτε την ποικιλία, τον ενθουσιασμό και ό,τι καλό έχει η ζωή να προσφέρει.

**ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ).** Παρακολουθήστε μια τάση να γίνεται έντονη, έστω και λίγο βασιανιστική. Αν μπορείτε να είστε ανεκτικοί με την άποψη άλλων ανθρώπων και ανοιχτοί σε ανατροφοδότηση, θα σημειώσετε πρόοδο γρηγορότερα. Θα πρέπει να αλλάξετε τη ζωή σας λίγο, με τη Σελήνη να κάνει θετική σύνοδο με τον Δία.

**ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ).** Η σημερινή Σελήνη στους Διδύμους εμπνέει επικοινωνιακές καταστάσεις και διασκέδαση! Το κύριο πράγμα που πρέπει να θυμάστε είναι να είστε ο εαυτός σας. Δεν υπάρχει σημείο για συμβιβασμό: ο Ερμής είναι τώρα σε μια δύσκολη όψη με τον Πλούτωνα, έτσι έχετε μεγαλύτερη επίγνωση του τρόπου σκέψης σας.

**ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ).** Τώρα που ο Άρης αρχίζει να κινείται, είναι η ώρα για ένα φύσημα φρέσκου αέρα σε κάποιους τομείς της ζωής σας. Οτιδήποτε έχει γίνει θλιβερὰ ή περιέργα, θα ξυπνήσει για λίγο κάτω από τη Σελήνη στους Διδύμους. Γιατί να μην προσπαθήσετε να ανοίξετε για τους ανθρώπους το σπίτι σας λίγο περισσότερο;

**ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ).** Η επιρροή της Σελήνης από τους Διδύμους είναι πάντα πρωτότυπη και πνευματική, μπορεί όμως να σας κάνει πάρα πολύ ελικρινείς αν αυτό είναι δυνατόν. Έχετε την τάση να λέτε τα πράγματα πάρα πολύ δυνατά και οι άλλοι δεν το λαμβάνουν πάντα πολύ ευγενικά. Κάντε ένα βήμα πίσω και να είστε πιο ανεκτικοί.

**ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ).** Μείνετε μακριά από τους περιορισμούς και τα πράγματα που φαίνεται να σας ωθούν σε μια γωνιά. Εξετάστε τα πάντα κάτω από το μικροσκόπιο σήμερα. Μην πάρετε ύποπτες αποφάσεις ή κάνετε κρίσεις πριν να έχετε όλες τις πληροφορίες στα χέρια σας. Όταν βρείτε τις απαντήσεις, δεν θα φερθείτε πάρα πολύ σκληρά σε άλλους ανθρώπους.

**ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ).** Αισθάνεστε λίγο νευρικοί ή αγχωμένοι, όμως αυτό συμβαίνει γιατί τα πάντα αρχίζουν να αλλάζουν για εσάς. Ηρθε η ώρα να τακτοποιήσετε μια κατάσταση με λογικό τρόπο, ώστε να κάνετε επικοινωνιακά βήματα για να μάθετε τι χρειάζεται να ξέρετε. Ισως υπήρχε κάποιου είδους μυστήριο που θέλετε να πάτε στο κάτω μέρος του με τη Σελήνη αντιπαράλληλα από τον Βόρειο Δεσμό!

**ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ).** Η Σελήνη στους Διδύμους θα κάνει τη ζωή σας πολύ ενδιαφέρουσα. Μερικές φορές μπορεί να ταραχτεί λίγο τα νερά, αλλά απλώς θέλετε να ακολουθήσετε το δικό σας πρωτότυπο μονοπάτι, να είστε λίγο πιο φωτισμένοι, να βρείτε νέα πράγματα, να μιλήσετε με νέους ανθρώπους. Να είστε προσεκτικοί στο πώς θα χειριστείτε τα πράγματα σήμερα.

**ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ).** Οι σχέσεις σας είναι πιο ζωντανές με τους φίλους και τους γείτονες κυρίως, καθώς και με όλους τους γύρω σας. Ζωηροί, περιέργοι, ευφάνταστοι και με γρήγορο πνεύμα θα δείτε τον εαυτό σας να γίνεται τολμηρός γύρω από ένα μεγάλο ζήτημα. Μαζέψτε τις δυνάμεις και το σθένος σας. Προσεείτε όμως, μη βαδίσετε αντίθετα από τους άλλους ανθρώπους.

**ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ).** Θα πρέπει να βγείτε από τη γυάλα σας αγαπητά Ψαράκια. Αν και δεν μπορείτε να είστε πολύ πειθαρχημένοι, θα ολοκληρώσετε μια υπόθεση, επειδή βρίσκεται σε πειραματικό στάδιο και διατρέχετε μικρό κίνδυνο. Αλλαγές στο άμεσο περιβάλλον σας θα είναι προς το καλύτερο. Μπορείτε να έχετε συναντήσεις λίγο πιο έντονες από ό,τι είχατε σκοπό.

**ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ).** Η συγκίνηση είναι μεγάλη, αλλά η παράδοση είναι βασιλιάς σήμερα. Οι αλλαγές θα βρεθούν στον δρόμο σας καθώς και όλα τα είδη των ευκαιριών για να κάνετε νέα πράγματα. Αν μπορείτε να είστε ελικρινείς, απλοί και δεν επιτρέπετε μια αντίδραση να παρεμποδίσει στην πορεία σας, τότε οι επιδράσεις μπορεί να είναι πάρα πολύ χρήσιμες.

**ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ).** Η Αφροδίτη παίρνει μια ώθηση από τη Σελήνη στους Διδύμους σήμερα, ώστε να μην παραλείψετε να κατανοήσετε τις νέες ευκαιρίες που σας παρουσιάζονται. Η ημέρα είναι ανοικτή στο να εκφράσετε τον εαυτό σας ως άτομο. Δώστε στον εαυτό σας μια ώθηση και πάψτε να στενοχωριέστε. Ψάξτε βαθύτερα για να μάθετε αν τα κίνητρα των άλλων είναι πραγματικά.

2				3	6	1
9	8		1	4		
7			2	4		
8	7	9	5			1
2		8	3			6
	4		1	7		9
			1	9		7
		4	6		5	8
6	5	7			2	



## ΛΥΣΕΙΣ

6	2	1	8	3	4	7	5	9
8	3	5	2	7	9	4	6	1
7	4	9	5	6	1	2	8	3
3	6	8	7	1	2	9	4	5
9	5	7	3	4	8	6	1	2
4	1	2	9	5	6	3	7	8
5	8	6	4	2	3	1	9	7
2	7	4	1	9	5	8	3	6
1	6	3	9	8	7	5	2	4